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ATA DA 17ª (DECIMA  SETIMA) SESSÃO ORDINARIA 
DELIBERATIVA DO 2º (SEGUNDO) PERIODO LEGISLATIVO 
DO ANO DE 2017. 
 
No dia Sete de Novembro de Dois Mil e Dezessete as 
Dezoito Horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da 
Câmara Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores 
para uma sessão ordinária deliberativa para apreciação e 
votação de Projetos enviados pelo Poder Executivo Municipal  
e apresentação das Indicações dos Vereadores, com a palavra 
o Presidente Francisco Horácio Neto fez a chamada dos 
vereadores, logo em seguida são entoados o hinos nacional e 
municipal, após a execução dos hinos foi feito um minuto de 
silencio em memória do Sr. José Edno Barroso da Silva 
conhecido com (Zé do Mozo). Na sequencia o Presidente pediu 
que o 1º Secretário Takeo Martins, para que desse a ata da 
sessão anterior como lida e fizesse a leitura das matérias para 
deliberação na presente sessão. Lidas todas as matérias foi 
iniciado o 1º Expediente: onde foi aberto o espaço para os 
representantes enviados pelo poder executivo para prestar 
esclarecimentos sobre os projetos enviados ao legislativo, 
sendo a primeira a fazer uso da palavra a Sra. Simone 
Abdom, representante da secretaria de Saúde que saudou a 
todos em plenário e em seguida utilizou a tribuna da casa do 
povo para dar maiores esclarecimentos sobre o projeto de lei 
de nº 29 do poder executivo municipal, que trata da 
regulamentação da composição do conselho municipal de 
saúde. Na sequencia foi a vez do Sr. Edson Farias, 
representante do setor pessoal da prefeitura, que saudou a 
todos em plenário e na sequencia utilizou a tribuna da casa 
do povo para prestar maiores esclarecimentos sobre o projeto 
de lei de nº 28 do poder executivo municipal,  que trata da 
concessão de licença paternidade aos servidores do 
município. Posteriormente a Sra. Kelvia Melo, representando 
a secretaria de Desenvolvimento Social, que saudou a todos 
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em plenário e em seguida utilizou a tribuna da casa do povo 
para prestar maiores esclarecimentos sobre o projeto de lei de 
nº 30 do  poder executivo que institui no município de 
carnaubal o dia da gentileza. Concluído o primeiro expediente 
foi aberto o espaço para as Comissões Permanentes 
analisarem os projetos em pauta, tendo todos o parecer 
favorável seguiram para a ordem do dia. Após isto o 
Presidente abriu o 2º Expediente: sendo o primeiro orador o 
Vereador Gilmar Gonçalves, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, em seguida fez agradecimentos ao prefeito 
Ademir e ao secretario de infraestrutura Cristiano por 
trabalhos realizados. Também fez suas colocações em relação 
aos projetos em pauta na sessão, onde falou que todos são de 
suma importância para o desenvolvimento do município, 
também falou a respeito de abastecimento d’água em 
algumas localidades do município e da problemática que em 
alguns bairros do centro da cidade, dando continuidade ao 
seu pronunciamento falou da final do campeonato municipal. 
E prestou seus votos de pesar a família de Zé do Mozo. O 
segundo orador foi o Vereador Francisco Ferreira Lima, que 
iniciou seu pronunciamento saudando a todos em plenário e 
aos cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, e a ao se dirigir a tribuna para dar seu ponto 
de vista sobre os projetos em pauta, e também fez um pedido 
para que fosse visto a situação da quadra esportiva do 
distrito de faveira que se encontra em abandono e que o 
poder executivo que trate na medida do possível de sanar este 
problema, também falou a respeito de abastecimento de água 
falando que se faz necessário uma ação conjunta entre o 
executivo e o legislativo para diminuir o sofrimento da 
população com a falta d’água. O terceiro orador foi o Vereador 
Antônio Ribeiro Araújo, que iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos em plenário e aos cidadãos que 
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acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, e se 
dirigindo as comunidades do município disse que logo em 
breve as ações do governo municipal estarão chegando, 
prestou também seus votos de pesar a família do Zé do Mozo. 
O quarto orador foi o Vereador José Correia Leite, que 
iniciou seu pronunciamento saudando a todos em plenário e 
aos cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, e iniciou seu pronunciamento falando sobre a 
questão da insegurança no transito do município tendo em 
vista os acidentes ocorridos nos últimos dias na estrada que 
liga Carnaubal a São Benedito e falou do grande número de 
acidentes que tem se visto no município e mais uma vez fez 
menção ao baixo número de agentes de segurança no 
município. E cobrou que fossem tomadas as medidas cabíveis 
para coibir as imprudências no transito Também fez 
comentários a respeito da situação das estradas vicinais do 
município e também da questão da construção de estradas 
em revestimento asfáltico. O quinto orador foi o Vereador 
Otalicio Medeiros, que iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos em plenário e aos cidadãos que 
acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, na 
sequencia fez comentários sobre as indicações apresentadas 
por ele nesta casa e também fez suas colocações a respeito 
dos projetos enviados pelo poder executivo. Posteriormente 
fez comentários sobre questões levantadas pelo colega 
vereador Chico Dilha quanto a quadra da Faveira e também 
se reportou as questões levantadas pelo colega vereador Zé 
Antônio. E falou que todos os problemas estão sendo vistos 
com toda a atenção por parte da administração. E falou ainda 
que a respeito de construção de estradas que falta 
informações para evitar falsas noticias, e falou que os 
projetos que se tem em vista são grandiosos. Aproveitou para 
abordar a questão da cobrança de tributos do município que 
fosse visto uma atualização destes tributos, também cobrou 
que fosse disponibilizado um carro para os agentes de 
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endemias. O sexto orador foi o Vereador Genilson Mendes, 
que iniciou seu pronunciamento saudando a todos em 
plenário e aos cidadãos que acompanham os trabalhos pelos 
meios de comunicação, na sequencia prestou seu apoio aos 
projetos em pauta na sessão e em seguida fez comentários a 
respeito da moção de apoio apresentada por ele cobrando 
uma resposta por parte do prefeito municipal e mais uma vez 
cobrou a convocação dos aprovados no concurso para a 
guarda municipal e agente de transito e registrou seu apoio 
na luta dos aprovados. O sétimo orador foi o Vereador 
Antônio Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos em plenário e aos cidadãos que 
acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, e ao 
se dirigir a tribuna da casa do povo fez comentários a respeito 
dos projetos em pauta na sessão, e no que se refere a 
questões levantadas pelo colega vereador Zé Antônio em 
relação a construção de estradas no município falou das 
palavras do prefeito dizendo que neste sentido tem 
compromisso assumido de fazer o melhor para o município. 
Também abordou a questão dos acidentes no transito de 
Carnaubal. Aproveitou para mais uma vez lembrar a questão 
da preservação do rio inhuçú. E falou dos 20 anos da rádio 
Sol FM prestando serviço à comunidade. O oitavo orador foi o 
Vereador Takeo Martins, que iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos em plenário e aos cidadãos que 
acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, e 
iniciou sua oratória fazendo comentários sobre os projetos em 
pauta na sessão e deu seu parecer sobre todos estes. e 
também falou sobre futuros projetos a serem implementados. 
Também se se solidarizou Zé do Mozo. E fez colocações sobre 
questões levantadas anteriormente na tribuna como 
abastecimento d’água nas comunidades, e demais projetos a 
serem iniciados no município e em relação à placa de 
identificação da casa de apoio de sobral que esta já esta 
pronta só aguardando a instalação, quanto à quadra da 
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Faveira disse já que existe uma pessoa responsável pelo 
referido espaço. Também fez colocações a respeito da 
situação dos acidentes de transito no município. O nono 
orador foi o Presidente Horácio Neto, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, e iniciou sua oratória fazendo um 
agradecimento ao Prefeito municipal pela boa relação com o 
legislativo, e falou que ainda existem falhas na comunicação 
do poder público para com o povo e para com os vereadores. 
Ainda em sua fala citou a questão da segurança do transito e 
que ira posteriormente apresentar uma indicação neste 
sentido. Também fez menção à construção de um quebra 
molas no bairro São Vicente. E por fim fez uma homenagem 
ao seu amigo José Edno (Zé do Mozo) que a poucos dias nos 
deixou e falou do seu exemplo de viver com sinceridade e 
humildade. E encerrada a parte de oratória foi dado inicio a 
ORDEM DO DIA: onde foram votados os seguintes projetos 
PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO DE Nº 28/2017 
– EMENTA: Dispõe sobre a instituição de prorrogação de 
licença-paternidade ao adotante no âmbito da administração 
direta, autárquica e fundacional do poder executivo do 
município de Carnaubal e dá outras providências. PROJETO 
DE LEI DO PODER EXECUTIVO DE Nº 29/2017 – 
EMENTA: Modifica, altera e dá nova redação às Leis 
Municipais Nº 027/91, 024/97, 012/2001, 042/2007, define 
as atribuições e competências do Conselho Municipal de 
Saúde de Carnaubal, nos termos da Lei Federal 8.142/90, e 
dá outras providências. PROJETO DE LEI DO PODER 
EXECUTIVO DE Nº 30/2017 – EMENTA: INSTITUI O DIA 
DA GENTILEZA E CIDADANIA NO MUNICIPIO DE 
CARNAUBAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Onde foram 
todos aprovados por unanimidade. . E não havendo mais 
nada a tratar o Presidente Francisco Horácio Neto, encerra 
a sessão convocando a todos os vereadores para a sessão 
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ordinária do dia 21 de novembro. E eu Takeo Windsor 
Oliveira Martins, 1º secretário desta casa lavrei e assino a 
seguinte ata, que vai aprovada e assinada por todos os 
vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Carnaubal-Ceará aos Sete de Novembro de 
Dois Mil e Dezessete.      
 
 
 

 
_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 
PRESIDENTE DA CÂMARA 

 
 
 

_______________________________________________ 
ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 
 
 

_______________________________________________ 
ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 
 
 

_______________________________________________ 
TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 
 
 
 

_______________________________________________ 
OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 
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_______________________________________________ 
FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 
 
 
 
 
 
 
 
 

_______________________________________________ 
FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 
 
 

_______________________________________________ 
FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 
 
 
 

_______________________________________________ 
CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 
 
 
 

_______________________________________________ 
GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 
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JOSÉ CORREIA LEITE 
VEREADOR 

 
 
 
 
 
 

 
 


